

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Год издания XIV  
№ 115 (2124)  
ВТОРНИК  
29  
сентября 1953 г.  
Цена 10 коп.

## ВСТРЕТИМ 36-ю ГОДОВЩИНУ ВЕЛИКОГО ОКТАБРЯ НОВЫМИ ТРУДОВЫМИ УСПЕХАМИ!

ОБРАЩЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА ДОМЕННОГО ЦЕХА КО ВСЕМ РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРАМ,  
ТЕХНИКАМ И СЛУЖАЩИМ ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

Дорогие товарищи!

Под руководством Коммунистической партии наш народ уверенно идет вперед по пути к коммунизму. Разработанные партией и правительством неотложные меры по дальнейшему под'ему промышленности и сельского хозяйства, улучшению материального благосостояния народа вызвали у советских людей прилив творческой энергии, новый трудовой под'ем.

Исторические решения V сессии Верховного Совета СССР и постановление Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР» направлены на то, чтобы создать в нашей стране изобилие продуктов и предметов народного потребления, чтобы жизнь советских людей стала еще лучше и краше.

Постановление сентябрьского Пленума ЦК КПСС возлагает на нас, металлургов, почетные и ответственные задачи. Мы обязаны всегда помнить, что развитие тяжелой промышленности является ключом к дальнейшему росту легкой промышленности, под'ему сельского хозяйства и укреплению обороноспособности нашей социалистической Родины. Наш долг — давать Родине как можно больше металла высокого качества, образцово выполнять заказы сельского хозяйства.

Огромная забота нашей родной Коммунистической партии и Советского правительства о дальнейшем росте благосостояния народа вдохновляет нас на новые трудовые подвиги. Коллектив доменщиков Магнитки за восемь месяцев этого года выдал Родине десятки тысяч тонн сверхпланового чугуна, сэкономив тысячи тонн кокса, марганцевой и железной руды. Мы добились снижения себестоимости чугуна, сэкономили миллионы рублей государственных средств, повысили производительность труда на 7 процентов.

Товарищи!

Трудящиеся нашей социалистической Родины скоро будут отмечать всенародный праздник — 36-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Мы хотим встретить великий праздник новыми трудовыми успехами, подготовить достойные подарки своей любимой Родине.

Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, мы берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. Досрочно выполнить годовой план по выплавке чугуна.
2. В октябре выплавить сверх плана тысячи тонн чугуна.
3. Экономить 5000 тонн кокса.
4. Повысить производительность труда на 8 процентов.
5. За счет экономии кокса, сырья и других материалов дать за месяц 500 тыс. рублей сверхплановой экономии.
6. Давать чугун в миксера мартеновских цехов с содержанием серы не выше 0,04 процента.

Мы обращаемся ко всем трудящимся предприятий г. Магнитогорска с призывом вступить в предоктябрьское социалистическое соревнование и встретить всенародный праздник новыми успехами в труде на благо Родины, во имя мира. Своим трудом поможем претворить в жизнь задачи, поставленные сентябрьским Пленумом ЦК КПСС!

Да здравствует наша любимая Родина!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!

Обращение обсуждено и принято на сменных собраниях  
трудящихся доменного цеха.

### В лучшем листопрокатном цехе

За последние дни коллектив листопрокатного цеха № 1 — лучшего листопрокатного цеха страны достиг новых трудовых успехов.

17 сентября досрочно завершён план девяти месяцев.

В сентябре впереди идет коллектив бригады, которую возглавляет начальник смены т. Рожков и старшие вальцовщики тт. Аристов и Зеленин. Эта бригада за достижение высоких показателей работы на протяжении 14 месяцев подряд занесена в заводскую «Книгу почета». Новыми успе-

хами отмечена ее работа в сентябре.

Хорошо работает бригада начальника смены т. Галкина и мастера т. Осколкова. Эта бригада в сентябре выполнила годовое социалистическое обязательство, прокатав с начала года 8352 тонны металла сверх плана и выдав 690 тысяч рублей сверхплановой экономии.

Перевыполнила также годовое социалистическое обязательство бригада ад'юстажа этого цеха, руководимая т. Тарновским. Она обработала уже сверх плана 6397 тонн металла при годовом обязательстве 5000 тонн.

### На благо Родины

Качественно проведенный ремонт оборудования мартеновских цехов является залогом успешной работы сталеплавателей. Это хорошо понимает коллектив густа мартена. Из месяца в месяц наш цех перевыполняет производственный план. Множатся ряды передовиков соревнования. Успешно работал коллектив в августе, значительно перевыполнив задание. Хорошие показатели в работе имеет коллектив и в сентябре.

Постановление Пленума ЦК партии «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР» вызывает в коллективе новый трудовой под'ем.

Стремясь достойно ответить на решения Пленума, многие рабочие берут на себя повышенные социалистические обязательства, успешно их выполняют. Так, токарь т. Витковский систематически выполняет нормы на 150—180 процентов, токарь т. Замуладинов при обязательстве выполнять норму на 150 процентов дает 180—200 процентов.

— Наш стахановский труд, — говорит один из лучших электросварщиков механической мастерской т. Брюков, — способствует дальнейшему укреплению могущества нашей любимой Родины.

И. СИВОЛОБОС, секретарь партбюро густа мартена.

Товарищи металлурги! Новыми трудовыми успехами во славу любимой Родины встретим всенародный праздник — 36-ю годовщину Великого Октября! По примеру коллектива доменного цеха вступайте в предоктябрьское социалистическое соревнование!

## ВСЕМЕРНО ПОМОЖЕМ В ПОД'ЕМЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА!

По призыву партии



Во всех цехах нашего завода, на предприятиях и в учреждениях города проводятся беседы, посвященные Постановлению Пленума ЦК КПСС. Рабочие, инженеры и техники единодушно одобряют это постановление. Многие из них из'явили горячее стремление поехать на работу в деревню.

Магнитогорцам хорошо известны имя инженера-горняка Василия Ивановича Антипина. Коллектив смены, которой он руководит, является передовым, много раз выходил победителем в социалистическом соревновании. Сейчас т. Антипин из'явил желание пойти на работу директором одной из МТС нашей области.

На такую же работу едет в деревню инженер-коммунист коксохимического цеха т. Филяшин.

Стремясь внести свой вклад в дело под'ема сельского хозяйства, десятки специалистов, инженеров и техников подали заявления с просьбой направить их на работу в деревню. Среди них заявление механика базы нашего комбината по горючим и смазочным материалам т. Кадочникова.

Молодой мастер отдела технического контроля крайнего завода Владимир Голубушкин в 1953 году закончил машиностроительный техникум. Прочитав постановление Пленума ЦК КПСС, он решил пойти работать в одну из МТС нашей области. Просьба т. Голубушкина удовлетворена: он направляется на должность заведующего машино-тракторной мастерской Сталинской МТС.

Заведующий гаражом треста «Магнитострой» т. Хмылев написал в партийную организацию заявление, в котором пишет: «В ответ на постановление ЦК КПСС о мерах дальнейшего развития сельского хозяйства, прошу направить меня на работу в машинно-тракторную станцию. В свое время я окончил Троицкий техникум и знаком с сельским хозяйством. Постараюсь применить свои знания на то, чтобы лучше использовать богатую технику, которой оснащены наши МТС».

Руководители треста пошли навстречу т. Хмылеву, он будет работать заведующим машино-тракторной мастерской Анненской МТС, Полтавского района.

В ближайшие дни многие инженеры и техники выезжают на руководящую работу в МТС нашей области.

На снимке: инженер-коммунист тов. Антипин.

Наш патриотический  
ДОЛГ

На участках и в бригадах мартеновского цеха № 3 сталеплавыльщики с большим интересом знакомятся с постановлением ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР», с докладом секретаря ЦК КПСС Н. С. Хрущева.

Агитаторы тт. Мачаховский, Колесников, Шахлин, Щербинин и другие проводят читки, беседы, рассказывают о значении решений Пленума ЦК КПСС для всего советского народа. Во второй бригаде во время беседы сталевар т. Радуцкий заявил:

— Наша партия проявляет неустанную заботу об улучшении жизни народа. Решение партии еще выше поднять уровень сельского хозяйства, создать в нашей стране изобилие продуктов обязывает нас, сталеваров, трудиться еще лучше.

Хорошо выразил мысли собравшихся машинист завалочной машины т. Завалишин:

— Коммунистическая партия и Советское правительство, — говорит он, — делают все для того, чтобы социалистическое сельское хозяйство еще быстрее шло в гору, чтобы жизнь советского человека становилась все лучше. Наш патриотический долг — давать как можно больше стали, с честью выполнять заказы сельского хозяйства.

### Родное дело металлургов

С чувством глубокого удовлетворения встретил коллектив проводочно-штрипсового цеха Постановление Пленума ЦК партии о мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР. Агитаторы тт. Пугачев, Кочетков, Гутник, Козлов и другие провели читки постановления Пленума, разъясняли значение этого исторического документа.

Во второй бригаде стана «250» № 1, которой руководит инженер т. Дьяконов, во время беседы взял слово вальцовщик т. Сокарчук. Он сказал:

— Решение Пленума ЦК партии вселяет в нас уверенность, что через 2—3 года наше сельское хозяйство достигнет небывалого расцвета, наша жизнь будет еще лучше.

— В ответ на заботу партии и правительства об улучшении жизни советских людей, — говорил вальцовщик-петельщик т. Кречин, — я призываю наш коллектив удвоить усилия в труде, дать в этом месяце как можно больше сверхпланового проката. Я обязуюсь полностью ликвидировать брак, обеспечить четкую работу.

Рабочие поддержали предложение своего товарища. Их слово не разошлось с делом. С начала месяца бригада выполнила производственный план на 102 процента и, улучшив качество металла, вышла в число передовых.

Партбюро цеха наметило в этом месяце провести по всем бригадам общие собрания, посвященные разъяснению Постановления Пленума ЦК КПСС. С докладами на этих собраниях выступают коммунисты тт. Тулунов, Андриенко и другие.

Многие рабочие, ознакомившись с докладом товарища Хрущева и решением Пленума, из'явили желание пойти работать в деревню. Так, например, посадчик т. Аксенов написал в своем заявлении: «Моя специальность — тракторист. Сейчас, когда партия ведет большую работу по под'ему нашего сельского хозяйства, хочу пойти работать в МТС».

Т. ХОДЬКО, секретарь партбюро  
проводочно-штрипсового цеха.